HORGÁSZREND IFJÚSÁGI NAPIJEGYESEKNEK
Víztérkód: 12-045-1-5
Elvihető halmennyiség, 1db ponty és 2 kg egyéb hal!
Az elvihető halak méretkorlátozása az országos szabályzattal megegyező.
   
A horgászat megkezdése előtt a fogási naplóba a napot be kell jelölni (X vagy O), nemes halat fogás után azonnal be kell írni, (dátum, súly, idő) vagy visszaengedni. 

5 Kg-nál nagyobb ponty, és amur elvitele tilos!  Csuka, süllő és harcsa elvitele tilos! Ragadozóra csak pergetve szabad hotgászni!!!
A Koi ponty és compó elvitele mérettől függetlenül tilos! A kifogott és megtartott 1 db ponty után a fenekező készséges békéshal horgászatot be kell fejezni, horgászni csak úszós módszerrel lehet egyéb halra! 

A horgász köteles az általa elfoglalt horgászhelyen rendet tartani és a horgászat előtt, 5 m²-en köteles összeszedni a szemetet, függetlenül attól, hogy ő vagy más hagyta ott. Ennek be nem tartása azonnali napijegy bevonást von maga után! A horgászat befejeztével mindenki köteles magával vinni a szemetet! 
Az ifik egy darab bottal horgászhatnak, szerelékenként max. 3 darab horoggal. 
Az éjszakai horgászatnál a horgász köteles a horgászhelyét kivilágítani (éjszaka fölöslegesen nem világítunk!)!
A nappali napijegy 06:00-tól 18:00-ig, illetve az éjszakai érvényessége 18:00-tól 06:00-ig tart.
A horgász a szereléket csak maga elé dobhatja! A parton hangoskodásnak nincs helye! A napijegyes horgász, amikor a horgászhely tulajdonosa megérkezik köteles a horgászhelyet elhagyni és új helyen folytatni a horgászatot! A horgász napijegy átvételével az egyesület helyi szabályait tudomásul veszi!
Éjszakai napijegy csak munkaszüneti és pihenőnapot megelőző éjszaka váltható hétköznap nem!
A horgászat befejeztével kérnénk, hogy a napijegyre írják rá a kifogott halat darabszámra és súlyra, majd a kihelyezett ládába dobják bele. Köszönjük a segítségüket!
